

# Ясхи Сваруу и дела человеческого прошлого – влияние на восприятие и лабораторные воздействия

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

18 декабря, 2021 г.

**Ясхи:** 12 500 лет назад, в додинастическом Египте, возникла идея навязать расе, которая желала этого для собственного опыта, воспринимаемую реальность (una realidad perceptual) с контролируемыми ограничениями, с целью формирования другой реальности путём манипулирования идеями. И их интерпретаций.

Кто участвовал? Представители уже знакомых тебе рас Федерации: урма, сирианцы, плеядианцы во всех их проявлениях, андромедианцы, арктурианцы.

Прямые генетические манипуляции были всегда, и сейчас их больше, чем когда-либо, как, например, с вакцинами.

Дело в том, что любые генетические манипуляции в лаборатории с клеточным кодом существа исчезают через несколько поколений (за исключением, если эти существа стерильны).

Поэтому единственный способ поддерживать в действии такие искусственные генетические манипуляции – это использовать манипуляции с мыслями, контроль разума и восприятия, чтобы заставить или создать реальность, которая усиливает и поддерживает генетические изменения, произведённые в лаборатории.

Таким образом, генетический код людей сначала изменяется в лаборатории, а затем изменения поддерживаются и предотвращается возвращение к естественной ДНК, всё это с помощью методов контроля разума, которые совместимы с такими искусственными изменениями или усиливают их.

**Роберт:** Значит, сейчас это идёт рука об руку контроль разума (мыслей) и вакцины, чтобы продолжать создавать эту человеческую расу?

**Ясхи:** Да, но генетическое изменение или модификация организма или тела, в данном случае человеческого, не вернётся к исходному природному коду в этом же теле. То есть в теле, повреждённом генетической модификацией, это изменение необратимо, как и отрезание руки или кисти. И генетический код вернётся к естественному коду только через одно или несколько поколений потомков (то есть если отрезать руку, дети всё равно родятся с двумя руками, вернув код к исходному. Применение геной инженерии к субъекту – это то же самое, что микроагрессия и увечье на внутриклеточно-генетическом уровне).

**Роберт:** Хороший пример.

**Ясхи:** Если у субъекта нет потомства, генетическая линия умирает и не возвращается к исходной основе, и именно это происходит с вакцинами.

Отрезание руки или генетического кода – это увечья, которые не сохраняются в поколениях. Создание нового искусственного вида (вторичного, такого как человеческий вид) зависит от генетических изменений, сопровождаемых и закрепляемых контролем разума (мыслей, идей).

**Роберт:** Да. Значит, саламандра имеет сильную связь с Источником, потому что если отрезать ей конечность, то она восстанавливается?

**Ясхи:** Да, отчасти да, но их форма дублирования конечностей уже встроена в их собственный генетический код, в отличие от людей.

**Роберт:** Хорошо. Значит, то, чего ты хочешь добиться, это избежать, чтобы принуждали тех, кто осознаёт происходящее, верно?

**Ясхи:** Да, поддаться давлению – не выход, и вы должны это понимать. Нет способа очиститься от последствий вакцинации. Вы должны понимать это как есть. Это «нет», это «нет» и это даже противоречит международным Нюрнбергским договорам.

**Роберт:** Но ведь это влияет «только» на этот 3D-план, верно?

**Ясхи:** Это затрагивает различные планы, в первую очередь план земной реальности, но ущерб наносится не только там, как ты увидишь из реакций, которые имеются здесь. Это повлияет и влияет на другие экзистенциальные планы и последующие воплощения. Это скалярно.

**Роберт:** Где бы ни происходили реинкарнации, или только если они реинкарнируют на Земле?

**Ясхи:** Куда бы они ни отправились, ведь они несут травму с собой.

Они задаются вопросом, что произойдёт, если они снова воплотятся на Земле, если они больше не хотят там видеть все эти 8 миллиардов. Если их уничтожить с помощью вакцин, они ведь вернуться, так ведь? Проблема в том, что, хотя это звучит логично, это не так. Потому что те, кто контролирует это, знают, что большинство из них – люди-матрицы, пустые. Они просто не являются душами, душ меньше, чем они утверждают. Их может быть 8 миллиардов (и их не столько), но только часть из них – души. Но мне не нравится, когда речь идёт о душах. Упрощенно.

Души имеют тенденцию группироваться среди настоящих, так что у твоих знакомых, как правило, есть души. И именно на них будут направлены вакцины, а не на пустых людей, которых на самом деле и нет там, или они просто как статистическое число.

**Роберт:** Хорошо, Ясхи, возвращаясь к созданию человеческой расы через контроль разума в древние времена, что случилось с предыдущей? Она была создана только для того, чтобы «души» приходили сюда для проживания опыта?

**Ясхи:** Это должно было заставить людей забыть и исцелить великую травму потопа, смену

полярности и все эти вещи, связанные с Тиамат. Это было целью, а не создание новых рас и не использование этого в качестве оправдания для контроля и эксплуатации населения в искусственном царстве под названием 3D, и всего лишь менталитет, создал его, а не Луна и пояса Ван Аллена.

**Роберт:** Чтобы внедрить им новое коллективное бессознательное?

**Ясхи:** Это создаёт другое коллективное бессознательное, да. Контролируя разум (мысли, идеи), ты создаёшь и направляешь коллективное бессознательное, а значит, и то, что для них реально и нет, возможно и невозможно. Вот почему Земля сегодня такая, какая она есть.

**Роберт:** Но как добились этого без средств массовой информации?

**Ясхи:** Не было необходимости в средствах массовой информации, потому что население было небольшим. Нужны были лишь несколько священников и тому подобные вещи. Их размещали в разных культурах, отсюда и статуи с маленькими мешочками, которые можно встретить повсюду.

После исцеления часть, которая вернула бы человеческое население, теперь уже ментально исцелённое, к звёздной истине и своей внутренней космической силе, была группа кельтских друидов и бардов, но эта система больше не могла осуществляться из-за внедрения зла на Земле Атонистским Кабалом, который, используя Рим, уничтожив в процессе его Республику, уничтожил друидов и бардов, тем самым погрузив Землю в плотное зло и низкую плотность, которую сегодня называют 3D Матрицей.

**Роберт:** А с тобой только Сваруунианки или есть ещё расы, работающие с более высоких «планов»? Ты просила о какой-либо помощи, если это можно так назвать? Использую слова, чтобы понять друг друга.

**Ясхи:** Трудно выразить словами. Сверху, с высших планов, нет даже рас, это скорее одна масса сознания. Просить о помощи там – это скорее осознание того, что тебе нужно прилагать больше усилий, как будто просишь помощи у самого себя, поскольку у тебя нет даже тела, не говоря уже о половой принадлежности.

**Роберт:** Позволит ли Федерация тебе сейчас создать другое коллективное бессознательное? На самом деле ты делаешь это с помощью видео.

**Ясхи:** Неважно, позволит ли она или нет, она не сможет меня остановить.

**Роберт:** Это очевидно. С другой стороны, кажется, что все, кто вошёл сюда, находятся здесь ради опыта, который даёт им эта короткая, хаотичная и ограниченная жизнь.

**Ясхи:** Да, именно поэтому они и пришли, из-за концепции, что трудности вызывают расширение сознания. И в какой-то степени они правы, для их уровня это необходимо. Если бы у них был более широкий уровень сознания, в этом не было бы необходимости.

Пример: Почему, как ты думаешь, что подавляющее большинство миллионеров – кретины, а

подавляющее большинство пробудившихся – люди без денег, бедные и простые?

Потому что, если говорить обобщённо, у миллионеров всё налажено, и они развлекают себя материальными вещами, которые поддерживают и решают их проблемы выживания, а их внимание сосредоточено на редких автомобилях, экзотических путешествиях, дорогой еде и виллах на побережье Корсики. Пробуждённые люди, напротив, пробудились в основном потому, что пережили большие страдания, лишения, даже страх перед собственной гибелью, разрушением и смертью, что побудило их искать ответы за пределами материального мира, тем самым способствуя расширению их сознания. Их внимание не сосредоточено на физическом мире.

Многим, в том числе и мне, трудно удерживать внимание на том, чтобы иметь его или находиться в физическом мире. Стоит нам расслабиться, и мы уже возвращаемся в другие, более лёгкие экзистенциальные плоскости. Дело не в том, что я могу иметь астральный опыт благодаря практике, которую я наработала. Наоборот, мне приходится концентрироваться и тратить энергию на то, чтобы сохранять себя достаточно материальной, чтобы нажимать эти кнопки на клавиатуре.

Я хочу, чтобы меня поняли. Я не то чтобы могу уйти, я уже ушла, я только иногда ненадолго «возвращаюсь».

**Роберт:** Понятно. А почему «человечество» так важно для тебя? Почему бы не оставить его на произвол судьбы?

**Яси:** Как прямой потомок Иштар-Софии я чувствую ответственность за то, чтобы всё исправить. То, что произошло не по моей вине, но я знаю, что должна сделать это сама. Это моё решение.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=-8nTwbm9SGs>

<https://swaruu.org/transcripts/yazhi-swaruu-y-los-asuntos-del-pasado-humano-influencias-perceptuales-y-de-laboratorio>